

# Презентација туристичке понуде општине Велико Градиште у срцу Темишвара

У самом центру Темишвара, у ресторану “Лојд” на Тргу победе, 6. априла, одржана је презентација туристичких потенцијала општине Велико Градиште.

У сарадњи са Савезом Срба, Конзулатом Републике Србије у Румунији и темишварским властима, а општина Велико Градиште организовала је културно-туристички промотивни перформанс који је почео конференцијом за новинаре и представнике туристичке привреде. Многобројним представницима медија обратили су се председник општине Велико Градиште, Драган Милић, директорка Туристичке организације општине Велико Градиште, Дајана Стојановић, конзул Републике Србије у Темишвару, Ирена Радојчић, председник Савеза Срба у Темишвару, Огњен Крстић, и власник ресторана “Лојд”, Јавор Радованковић.

Директорка Туристичке организације општине Велико Градиште захвалила се свима који су помогли организацију овог догађаја, као и колегама из Одељења за туризам Жупаније Караш-Северин и Лучке капетаније из Нове Молдаве који су, као гости Туристичке организације, присуствовали презентацији. Она је овим путем истакла значај који туристи из Румуније, већ традиционално, имају за туризам Великог Градишта.

“Овом презентацијом покушаћемо да се захвалимо нашим драгим гостима из Темишвара, и уједно позовемо нове посетиоце који су заинтересовани за класичне одморе, спорт и рекреацију, потпуно уживање у крстарењу туристичким бродовима или, једноставно, за веселу атмосферу на нашим манифестацијама.“, рекла је директорка. Она је представила туристичку сезону која ће овог пролећа, током првомајских празника, почети музичким фестивалом “Уранак”.

“Туристима из Румуније је понуда богатог манифестационог туризма веома интересантна, они већ традиционално учествују на нашим гастрономским фестивалима, једном смо чак имали и победника у кувању пасуља из Темишвара, али и културолошким манифестацијама, а на Рамским сутонима скоро сваке године учествују и песници из удружења Срба из Румуније,“, речено је на конференцији. Директорка је позвала све присутне да, по завршетку званичног дела презентације, уживају у наступу Ансамбла народних игара и песама ‘Властимир Павловић Царевац’ и пробају најукусније специјалитете из кухиња угоститеља са Сребрног језера.

Председник општине Велико Градиште, Драган Милић, представио је све оно што наша општина нуди својим гостима и истакао своју жељу да туристи посете Велико Градиште, уз уверење да када гост једном дође код нас, увек се враћа, што и јесте главни циљ општини која своју будућност види у туризму. Сребрно језеро, једно од најлепших и најпознатијих туристичких места Србије, налази се на свега стотинак километара од Темишвара, а посетиоци имају прилику да скелом преко Дунава, на традиционалан начин, уплове у Велико Градиште код Рамске тврђаве и наставе свој пут ка Сребрном језеру. &nbsp;Језеро својом богатом понудом може да задовољи потребе и најзахтевнијих туриста.

Конзул Републике Србије у Темишвару, говорила је о Великом Градишту, гостопримству локалног становништва, Дунаву и догађајима везаним за културу који се у Великом Градишту организују на врло високом нивоу, надахнуто и са усхићењем. Она је истакла како своје одморе радо проводи у нашој општини, воли нашу храну, дуго пливање и сунчање као и срдачност свих људи, сада већ њених пријатеља.

Огњен Крстић се, поздравивши госте, захвалио свима који су помогли презентацију као и општини Велико Градиште што је тај дан Темишвар претворила у разиграно место и пренела позитивну енергију какву може да има само место које је окружено великим рекама и мирним језерима.

Власник ресторана “Лојд“, Јавор Радованковић, наздравио је гостима са жељом да ово буде још једна у низу акција повезивања Србије и Румуније.

Како временски услови нису дозвољавали наступ на самом тргу, перформанс је одржан у великој, свечаној сали ресторана. Посетиоци са Трга победе, на коме се одржавао Ускршњи базар, дошли су да се упознају са туристичком понудом општине Велико Градиште и уживају у спектакуларном наступу извођачке групе АНИП “Властимир Павловић Царевац“, а међу туристима нашао се и млади брачни пар из Кине.

За то време се на тераси крчкала најукуснија храна вештих куvara, наших чувенијих ресторана. Угоститељска понуда и гастрономски специјалитети су један од најбитнијих потенцијала Србије, а Велико Градиште је општина која је позната по широкој понуди хране и богатим менијима својих ресторана. Овом презентацијом угоститељи су могли директно да презентују своје ресторане представницима агенција у Румунији, али и посетиоцима презентације, као својим будућим гостима.

Представници медија посебно су били одушевљени презентацијом виртуелних тура, помоћу којих су на тренутак били део нашег града и прошетали Сребрним језером и Рамском тврђавом.

На пријатељски позив наших сарадника, Велико Градиште успело је на један дан да пренесе свој разиграни и весели дух и да буде добар домаћин сарадницима, колегама, представницима медија и посетиоцима.

ВИДЕО ПРИЛОГ 2





